Mundo Verde comemora 29 anos com promoção nacional

Produtos terão preços especiais entre 28 de setembro e 16 de outubro

07/10/2016 17:21:00

Para comemorar seus 29 anos de atuação, o Mundo Verde – a maior rede de lojas especializadas em produtos naturais e orgânicos da América Latina – está lançando uma campanha promocional envolvendo todas as suas mais de 380 unidades no Brasil.

No período em 28 de setembro a 16 de outubro (ou enquanto durarem os estoques), cerca de 17 produtos estarão em promoção nas lojas da rede, entre eles campeões de venda como, thermo, tempero blend do chef, farinha de coco, a semente de chia, o drenative, o glicoative da linha Mundo Verde Seleção, e o óleo de coco e o sal rosa do Himalaia. Os descontos devem ficar entre 5% a 30%

"O Mundo Verde tem como proposta incentivar e disseminar, cada vez mais, um estilo de vida mais saudável. Esta promoção contribui para isso, além de representar um grande 'obrigado' de toda a rede para os seus clientes", afirma Alexandra Jakob Santos, diretora de marketing do Mundo Verde, acrescentando que, embora a rede já tenha uma longa história de 29 anos, esta é a primeira ação promocional nacional comemorativa de aniversário.

Para suportar a promoção, a rede contará com um tabloide especial de aniversário que será distribuído em todas as lojas Mundo Verde. A divulgação da ação contará com ações de merchandising em TV aberta, veiculação de filme em TV fechada, bem como apoio online com veiculação nos canais oficiais do Mundo Verde (website e redes sociais) e informativo eletrônico. As lojas da rede também divulgarão a ação por meio da rádio e TV Mundo Verde, além de materiais de ponto de venda.

Sobre a rede Mundo Verde

O Mundo Verde, maior rede de lojas especializadas em produtos naturais e orgânicos da América Latina, é referência em qualidade de vida e alimentação saudável. Hoje possui mais de 380 lojas no Brasil. A rede oferece ainda o serviço gratuito Alô Nutricionista, para esclarecimentos de dúvidas, dicas e orientações por meio do telefone 0800-022 25 28. www.mundoverde.com.br